
VERBALE DEL 23I,UGLIO 2OI5

L'anno 2015, il giorno 23 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita in via S.

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 56g711
2015 per tratfare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

/1,
Ciro n.

del 16

E' assistito dal segretario I'Esperto Amm.vo Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il coll. prof. Amm.vo SÍg.ra ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Inzerillo chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: cangelosi,
cardella, colletti, Di Fazio, Duminuco, Greco, La valle, Marchese, Sala, Savoca e Scarlata Risultano
assenti i consiglieri Giocaliero, Guaresi, Terzo e il presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apertala seduta.

Nell'ambito delle comunicazioni il Presidente dà la parola al consigliere cangelosi, il quale propone
l' inversione dell'OdG.

Il Presidente nomina scnutatori i consiglieri cangelosi, colletti e Di Fazio e passa alla votazione
dell'inversione dell'odG che viene approvata all'unanimità dei presenti alle ore 09,4g.

Alle ore 09,50 entra il Consigliere Giocaliero.

Il Presidente passa al secondo punto dell'odG: Approvazioniverbali sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del l6 luglio 2015 che viene approvato all'unanimità alle ore 10,00.

Sono assenti alla votazione i Consiglieri Gua-resi ,Terzoe il presidente Tomaselli.

Si dà lettura del verbale del 21 luglio 2015.

Durante la lettura del verbale alle ore 10,13 escono i Consiglieri cardella, La valle e savoca.

Il verbale del2l luglio 2015 viene approvato all'unanimità alle ore 10,1s.

Sono assenti alla votazione i consiglieri cardella, Guaresi, La valle, Savoca, Terzo e il presidente Tomaselli.

Alle ore 10,16 esce il Consigliere Scarlata ed entrqno il Consigliere La Valle e il presidente Tomaselli
che presiede Ia seduta.

Il consigliere Marchese e il consigliere Sala chiedono il prelievo delle mozionin.4-lgll|del 15.06.2015 e

553132 del 09.07.2015.

Si dà lettura della mozione 478512, a firma del consigliere Marchese, avente per oggetto: ,,11ealizzazione

impianto di. pubblica illuminazione (con installazione nuove paline adiacenti agli androni dei palazzi) in
Largo Balistreri" e il consigliere Marchese la descrive brevemente

Si mette in votazione la mozione 478512 del 15.06.2015 che viene approvata all'unanimità dei presenti,alle
ore 10,20. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardella, Guaresi, Savoca, Scarlata e Terzo.
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Alle ore 10,21 esce il Consigtiere Duminuco. p4;ffiffi*_", _.&E\Els?
Si dà letlura della mozione 553132, a firma del consigliere Sala, avente per oggetto: "IJrgente diserbo e

pulizia straordinaria in tutta la via Conte Federico" e il consigliere Sala descrive brevemente la mozione

sottolineando il forte disagio dei cittadini residenti e anche degli automobilisti che transitano sfioran&le

piante che costeggiano la strada e fasformandosi in erbacce e inigidendosi danneggiano e graffiano i

veicoli.

Il Vice Presidente e il Consigliere Giocaliero indirizzano un plauso al Consigliere Sala e chiedono di poter

controfirmare la mozione. Il consigliere Sala si trova d'àccordo e acconsente alla richiesta.

Interviene il Consigliere Inzerillo il quale a quanto già detto aggiunge che i lavori in corso a Ciaculli hanno

inevitabilmente dirottato il traffico veicolare in via Conte Federico e pertanto il problema rappresentato dal

Consigliere Sala coinvolge un gran numero di automobilisti, quindi condivide la necessità di intervenire

urgentemente.

Anche il presidente Tomaselli si associa a quanto affermato dai precedenti intewenti e tiene a sottolineare

che da sempre la via sopra citata è stata costantemente attenzionata dal Consiglio.

Il Presidente ringrazia il" Consigliere Sala. Dopo la leffura della mozione ed opporfuna discussione, il
Presidente redige un emendamento aggiuntivo da allegare alla mozione a firma del presidente e del

Consigliere Sala. Il Presidente chiede di inserire nel dispositivo alla frne: o'Attraverso la programmazione di

un intervento congiunto con Reset per il tramite del Settore Verde del Comune di Palermo".

Il Presidente pone in

ore 10,40. Risultano

Terzo.

votazione l'emendamento che viene approvato per appello nominale all'unanimità alle

assenti alla votazione i Consiglieri Cardella, Duminuco, Guaresi, Savoca, Scarlata e
J

II Presidente verificato che nessuno chiede la parola pone in votazione la mozione così come modificata

dall'emendamento ed il Consiglio approva per appello nominale all'unanimità alle ore 10,45. Risultano

assenti alla votazione i Consiglieri Cardella, Duminuco, Guaresi, Savoca, Scarlata e Terzo.

Alle ore 10,50 il Consigliere Cangelosi chiede la verifica del numero legale e il Presidente Tomaselli chiama

I'appello e risultando presenti olhe al Presidente stesso i Consiglieri Cangelosi, Colletti, Greco, Inzerillo, La

Valle e Marchese, sospende la seduta di un'ora alle ore 10,51 a norna di regolamento.

Alle ore 11,50 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consigiio, risultano presenti oltre allo stesso i

Consiglieri Di Fazio e Sala. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta, rinviandola alf indomani,

come da regolamento in seduta di prosecuzione.

Il Segretario

(Esp. Amm.vo Anna Maria Geraci)
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